Contrat à durée indéterminée simplifié pour un rayonniste 
Nous avons pris l'exemple d'un rayonniste débutant, coefficient 130; il convient de se reporter à la classification de la Convention collective nationale de la pharmacie d'officine du 3 décembre 1997 pour adapter le contrat à d'autres situation

*****
Entre les soussignés

M. .................... (1) pharmacien titulaire de l'officine sise à 
....................
et

M. .................... (2), demeurant à 
....................
N° d’immatriculation à la sécurité sociale 

Il est convenu et arrêté ce qui suit 
Nous vous engageons en qualité de : Rayonniste débutant, coefficient 130
Date et heure d'effet du contrat : ....................
Période d'essai : Deux mois non renouvelable 

Lieu de travail : ....................
Horaires : ....................
Convention collective : Convention collective nationale de la pharmacie d'officine du 3 décembre 1997 (étendue par arrêté du 13 août 1998) et ses avenants, à laquelle les parties entendent se référer pour l'ensemble de leurs rapports.
Rémunération : ....................
Remarques particulières : ....................
Fait et signé 
à ....................
le ....................
Le Pharmacien titulaire  



Le Salarié
(1) Pharmacien titulaire employeur. En cas d'exercice en société, ce contrat est conclu par celle-ci représentée par le ou l'un des gérants.

(2) Salarié.

